

大连新增 2 例确诊病例

发现 12 例无症状感染者

新华社大连 7 月 23 日电 (记者 蔡拥军 郭翔) 记者 23 日从大连市人民政府召开的新闻发布会获悉, 大连市 22 日出现 1 例新冠肺炎本地确诊病例后, 在对其密切接触者进行流调排查过程中, 23 日又新增 2 例确诊病例, 发现 12 例无症状感

染者。大连市副市长罗卫星表示, 目前开展的流行病学调查和实验室检测结果, 有 1 例确诊病例和 12 例无症状感染者都在某海产品加工企业的 1 个车间, 高度集中。根据疫情发生地和涉疫企业特点, 大连市立即

采取管控措施: 对该企业所有员工实施集中隔离; 对该企业立即封闭停产; 对“人、物、环境”进行全面核酸检测; 对企业周边实行全面管控并进行大范围核酸检测和消杀工作。

据介绍, 大连市正快速高效、科学有序推进疫情防控各项

工作。大连市将继续扩大人员排查范围, 从 23 日起, 对大连湾地区 16 万人、金普新区马桥子街道工业团地社区 2 万人、西岗区工人村社区近 1 万人进行核酸检测, 并对所有可能流动传播疫情的区域进行拉网式全覆盖核酸检测。

上海将对入境人员实施有条件的“7天集中+7天居家”

新华社上海 7 月 23 日电 (记者 袁全 仇逸) 按照五部委通知精神, 上海市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室决定, 从 7 月 27 日 0 时起, 将对上海市入境人员实施有条件的“7天集中+7天居家”隔离措施。

近日, 中国民航局、外交部、卫生健康委、海关总署、国家移民局联合下发《关于落实国际航班调整工作的通知》。通知明确, 有条件的地区可在旅客自愿基础上实行“7天集中+7天居家”的隔离措施。

对目的地为上海市, 在上海市有固定居所, 且符合居家隔离健康观察条件(即被隔离对象一户一人或一户一家, 或共同居住人承诺一起居家隔离)的入境人员, 若本人申请居家隔离, 在集中隔离健康观察的第 5 天采样进行核酸检测。如检测结果为阴性, 在第 8 天由各区安排专车从集中隔离点闭环转运至居所, 实施 7 天居家隔离健康观察。结束居家隔离前, 本人及其共同居家隔离人员均须再次采样进行核酸检测。均为阴性的, 居家隔离满 7 天后解除隔离措施。本人不愿意居家隔离或无居家隔离条件的, 实施为期 14 天的集中隔离健康观察。

对目的地为苏浙皖三省的入境人员, 在集中隔离健康观察的第 5 天进行采样和核酸检测, 检测结果为阴性的, 集中隔离满 7 天后, 由 3 省安排专车从指定隔离点闭环转运至目的地继续实施健康观察。

对目的地为沪苏浙皖外其他省份的入境人员, 在上海市实施为期 14 天的集中隔离健康观察。

同时, 上海市将继续采取人性化措施, 对老人、未成年人、孕产妇、行动不便的、有老人或小孩需要看护的、患有基础性疾病等原因不宜集中隔离的人员, 统一在各区留验点进行核酸检测, 检测结果为阴性且具备居家隔离条件的, 并经严格核定审批后, 可申请实行居家隔离健康观察。

下月统一换发《残疾军人证》等

本报讯 退役军人事务部近日下发通知, 自 8 月 1 日开始, 启动《残疾军人证》、《伤残人民警察证》、《伤残预备役人员民兵民工证》、《因公伤残人员证》4 种证件换发工作。新证换发工作为期 1 年, 至 2021 年 7 月 31 日结束。从 2021 年 8 月 1 日起, 旧证作废。换证期间, 新旧证件均有效。

新证证件由退役军人事务部统一印制, 使用更为环保的纸张制作, 采用荧光纤维、固定水印、开窗式安全线等多种防伪技术, 植入高频芯片写入残疾人员基本信息, 整体提高了证件质量, 能够更好保障相关对象优待待遇落实及合法权益维护。

通知明确, 残疾人员持旧证和个人照片到县级人民政府退役军人事务部门申请换证。为不影响残疾人员按规定享受交通、旅游等优待, 本次换证采取以旧证换新证的方式进行。新证换发工作中, 各地退役军人事务部门要强化服务意识, 改进工作作风, 组织基层工作人员主动与服务对象联系对接, 做到让服务对象最多只跑一趟, 对行动不便的残疾人员要登门服务。(代丽丽)

22 日新增新冠肺炎确诊病例 22 例

本土病例中辽宁 1 例新疆 18 例

新华社北京 7 月 23 日电 (记者 屈婷) 国家卫生健康委员会 23 日通报, 7 月 22 日 0 至 24 时, 31 个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例 22 例, 其中境外输入病例 3 例(上海 1 例, 广东 1 例, 陕西 1 例), 本土病例 19 例(新疆 18 例, 辽宁 1 例); 无新增死亡病例; 新增疑似病例 3 例, 其中境外输入病例 2 例(均在上海), 本

土病例 1 例(在辽宁)。

当日新增治愈出院病例 15 例, 解除医学观察的密切接触者 378 人, 重症病例较前一日增加 5 例。

境外输入现有确诊病例 76 例(其中重症病例 2 例), 现有疑似病例 3 例。累计确诊病例 2023 例, 累计治愈出院病例 1947 例, 无死亡病例。

截至 7 月 22 日 24 时, 据 31

个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告, 现有确诊病例 240 例(其中重症病例 11 例), 累计治愈出院病例 78855 例, 累计死亡病例 4634 例, 累计报告确诊病例 83729 例, 现有疑似病例 4 例。累计追踪到密切接触者 773412 人, 尚在医学观察的密切接触者 7218 人。31 个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者 31 例

(境外输入 7 例); 当日转为确诊病例 16 例(无境外输入); 当日解除医学观察 3 例(境外输入 2 例); 尚在医学观察无症状感染者 176 例(境外输入 89 例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例 2632 例。其中, 香港特别行政区 2131 例(出院 1344 例, 死亡 14 例), 澳门特别行政区 46 例(出院 46 例), 台湾地区 455 例(出院 440 例, 死亡 7 例)。



花椒产业促增收

遵义市桐梓县容光镇云龙村村民在采收花椒(7月22日摄)。

近年来, 贵州省遵义市桐梓县因地制宜, 鼓励群众种植花椒, 发展花椒产业。通过“龙头企业+合作社+农户”模式, 促进花椒产业集约化、标准化发展。目前, 全县花椒种植面积达 17.52 万亩, 共有 29000 多户农户参与, 其中有 4724 户是贫困户, 花椒产业已成为当地群众脱贫致富增收的重要产业之一。

新华社记者 陶亮 摄

西藏那曲市尼玛县发生 6.6 级地震

暂未有人人员伤亡报告

新华社拉萨 7 月 23 日电 (记者 吴瑞) 据中国地震台网正式测定, 7 月 23 日 4 时 7 分西藏那曲市尼玛县发生 6.6 级地震, 震源深度 10 千米, 震中位于北纬 33.19 度, 东经 86.81 度。截至 23 日 8 时, 暂未

收到人员伤亡和财产损失报告。

地震发生后, 尼玛县立即启动应急响应, 组织人员开展灾情核查。经初步了解, 本次地震震中附近的乡镇为尼玛县荣玛乡, 距离县城约 200 公里。据尼玛县

应急办有关人员介绍, 地震发生时, 县城无明显震感, 荣玛乡政府所在地有强烈震感。荣玛乡平均海拔 5000 多米, 辖加岭加东村和藏曲村 2 个行政村, 全乡已于 2018 年通过高海拔生态搬迁项目

整乡搬迁至拉萨, 目前仅有少量干部群众生活在荣玛乡境内。

经初步了解, 目前尼玛县通信、电力、供水正常, 尚未接到人员伤亡、房屋倒塌、牲畜财产受损、道路中断报告。